
•  Ακολουθήστε  τον  οδηγό  για  τη  συναρμολόγηση.  Η  ακατάλληλη  συναρμολόγηση  μπορεί  να  προκαλέσει  ζημιά  και  να  οδηγήσει  σε  αποτυχία  βαθμονόμησης.

Παρασκευή:

Βεβαιωθείτε  ότι  έχετε  όλα  τα  απαραίτητα  εξαρτήματα  πριν  ξεκινήσετε  τη  

συναρμολόγηση.  Αφαιρέστε  όλα  τα  εξαρτήματα  από  τη  συσκευασία  τους.  
Τοποθετήστε  τη  βάση  σε  μια  επίπεδη  επιφάνεια  με  άφθονο  χώρο.

Σφίξτε  κάθε  κουμπί  (1)  στη  βάση  μέχρι  να  ασφαλίσει  στο  έδαφος.

•  Αυτός  ο  οδηγός  ισχύει  τόσο  για  την  έκδοση  κάμερας  όσο  και  για  την  έκδοση  λέιζερ  του  πλαισίου  βαθμονόμησης  IA600.  Η  έκδοση  κάμερας

χρησιμοποιείται  ως  βάση  για  τις  εικόνες  σε  αυτόν  τον  οδηγό.

απρόσκοπτη  λειτουργία  όταν  χρησιμοποιείται  σύμφωνα  με  αυτές  τις  οδηγίες  και  συντηρείται  σωστά.  Διαβάστε  προσεκτικά  αυτόν  τον  οδηγό  πριν  από  τη  χρήση.

Σας  ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  αυτό  το  πλαίσιο  βαθμονόμησης  Autel  IA600.  Αυτό  το  προϊόν  κατασκευάζεται  με  υψηλά  πρότυπα  και  θα  σας  παρέχει  χρόνια

Σηκώστε  τη  βάση  και,  στη  συνέχεια,  τοποθετήστε  την  αυλάκωση  του  κάτω  

μέρους  της  βάσης  (2)  και  την  αυλάκωση  της  βάσης  (3)  προς  την  ίδια  

κατεύθυνση.  Κρατήστε  τη  βάση  πάνω  από  τη  βάση,  ευθυγραμμίζοντας  τις  

δύο  υποδοχές  τοποθέτησης  στη  βάση  με  τους  δύο  πείρους  τοποθέτησης  (4)  στη  βάση.

Συνδέστε  τη  βάση  στη  βάση  εισάγοντας  τις  ακίδες  στις  υποδοχές.

Συναρμολόγηση  του  πλαισίου  βαθμονόμησης

Συναρμολόγηση  της  βάσης
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Οδηγός  γρήγορης  αναφοράς



5

Σταθείτε  πίσω  από  τη  βάση.  Ακολουθήστε  το  βέλος  για  να  σύρετε  την  

επάνω  εγκάρσια  ράβδο  στην  υποδοχή  στο  κέντρο  της  πλάκας  εκτροπής.  

Τραβήξτε  το  επίπεδο  ασφάλισης  της  εγκάρσιας  ράβδου  προς  τα  κάτω  
για  να  ασφαλίσετε  την  εγκάρσια  ράβδο.
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Σηκώστε  χειροκίνητα  και  τους  δύο  βραχίονες  της  οριζόντιας  ράβδου  μέχρι  να  είναι  

παράλληλοι  και  βεβαιωθείτε  ότι  οι  ασφάλειες  των  πτυσσόμενων  βραχιόνων  είναι  

κλειδωμένες.

Σφίξτε  τα  κουμπιά  στερέωσης  της  εγκάρσιας  ράβδου  για  να  ασφαλίσετε  την  

εγκάρσια  ράβδο.

Τοποθετήστε  τη  μονάδα  μέτρησης  λέιζερ  στη  θήκη  της.  Το  άκρο  του  

λέιζερ  πρέπει  να  είναι  στραμμένο  προς  τα  κάτω  και  να  εφαρμόζει  
άνετα  στο  κάτω  μέρος  της  θήκης.

Ολίσθηση

Σφίξτε  τα  τέσσερα  κουμπιά  (5)  για  να  ασφαλίσετε  τη  βάση  στη  θέση  της.
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Εγκατάσταση  της  μονάδας  μέτρησης  λέιζερ

Εγκατάσταση  της  άνω  εγκάρσιας  ράβδου

Κλειδαριά

Τύπος



έχει  έξι  προστατευτικά  καλύμματα.  Η  έκδοση  με  λέιζερ  έχει  τέσσερα  

προστατευτικά  καλύμματα.

Η  κάτω  εγκάρσια  ράβδος  χωρίζεται  σε  τρία  τμήματα:  αριστερό  βραχίονα,  

σύνδεσμο  βραχίονα  και  δεξί  βραχίονα.  Αφαιρέστε  όλα  τα  προστατευτικά  

καλύμματα  από  την  μη  συναρμολογημένη  εγκάρσια  ράβδο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η  έκδοση  κάμερας  του  πλαισίου  βαθμονόμησης

Συνδέστε  τη  μεγάλη  συρόμενη  πλάκα  (7)  στον  σύνδεσμο  του  βραχίονα.7
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Κρεμάστε  τον  σύνδεσμο  του  βραχίονα  (6)  στην  κάτω  βάση  της  εγκάρσιας  ράβδου  

και  ασφαλίστε  τον  σφίγγοντας  τα  τέσσερα  κουμπιά  στο  πίσω  μέρος.

Θυμηθείτε  να  χαλαρώσετε  όλα  τα  κουμπιά  στον  αριστερό  και  τον  δεξιό  

βραχίονα  πριν  από  τη  σύνδεση.  Σφίξτε  όλα  τα  κουμπιά  αφού  η  εγκάρσια  ράβδος  

είναι  σταθερά  συνδεδεμένη.

Το  πλαίσιο  βαθμονόμησης  IA600  είναι  τώρα  έτοιμο  για  την  εγκατάσταση  του  κιτ  κάμερας  ή  του  κιτ  λέιζερ,  ανάλογα  με  την  παραγγελία  και  τις  ανάγκες  σας.

Συνδέστε  τον  αριστερό  και  τον  δεξιό  βραχίονα  στον  σύνδεσμο  του  βραχίονα.
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Εγκατάσταση  της  κάτω  εγκάρσιας  ράβδου  και  της  μεγάλης  συρόμενης  πλάκας
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Συναρμολόγηση  και  εγκατάσταση  των  στηριγμάτων  αποθήκευσης

Τοποθετήστε  τις  συναρμολογημένες  βάσεις  αποθήκευσης  στο  πάτωμα.  Εισαγάγετε  πλήρως  

τις  τέσσερις  βίδες  επέκτασης  (M12  x  80)  σε  καθεμία  από  τις  τέσσερις  οπές  που  φαίνονται  

στην  εικόνα  για  να  ασφαλίσετε  τις  βάσεις  αποθήκευσης  στο  πάτωμα.  (Ανάλογα  με  την  

κατασκευή  του  δαπέδου,  ενδέχεται  να  χρειαστούν  πρόσθετα  εργαλεία  ή/και  

συνδετήρες.)

β)  Στερεωμένο  στον  τοίχο

Στερεώστε  τις  συναρμολογημένες  βάσεις  αποθήκευσης  στον  τοίχο.  Εισάγετε  πλήρως  

τις  οκτώ  βίδες  επέκτασης  (M6  x  50)  σε  καθεμία  από  τις  οκτώ  οπές  που  φαίνονται  στην  

εικόνα  για  να  ασφαλίσετε  τις  βάσεις  αποθήκευσης  στον  τοίχο.  (Ανάλογα  με  την  

κατασκευή  του  τοίχου,  ενδέχεται  να  χρειαστούν  πρόσθετα  εργαλεία  ή/και  

συνδετήρες.)

ένα)

Μετά  τη  συναρμολόγηση,  οι  βάσεις  αποθήκευσης  μπορούν  να  στερεωθούν  είτε  στο  

δάπεδο  είτε  στον  τοίχο.

α)  Στερεωμένο  στο  πάτωμα

Συνδέστε  τις  δύο  βάσεις  με  τη  ράβδο  σύνδεσης  και  σφίξτε  τις  χρησιμοποιώντας  

το  κλειδί  Allen  (5  mm)  και  τις  τέσσερις  βίδες  με  κεφαλή  υποδοχής  (M8  x  20).

Προετοιμασία:  

Αφαιρέστε  όλα  τα  απαραίτητα  αντικείμενα  για  τη  συναρμολόγηση  των  

στηριγμάτων  αποθήκευσης  από  τη  συσκευασία  τους.

σι)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οι  εικόνες  σε  αυτόν  τον  Οδηγό  Σύντομης  Αναφοράς  είναι  μόνο  για  αναφορά.  Το  πραγματικό  προϊόν  ενδέχεται  να  διαφέρει.

Οι  βάσεις  αποθήκευσης  είναι  τώρα  έτοιμες  για  την  τοποθέτηση  πινάκων  πατρόν  σε  

μεγάλα,  μεσαία  και  μικρά  μεγέθη.  Τοποθετήστε  τους  στις  κατάλληλες  υποδοχές  τους.
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